

## 同舟共濟發展館

&lt;後代全中華

事務，範圍廣大，僑胞衆多，更非全僑合

力支持，不易為功，

言公，切實履行。又

會言及擬本社開普通

例規。厲行權利義務

之旨，發動向我全加

年華僑「不分性別」

募款項目。劃出部份為獎勵各

中西文僑生優異獎金，另一部份為

福利金，其用則付賄信託公司生息

，藉以維持經常費之開銷，如有熱

心僑胞樂意加捐，除一元為基金外

，其餘捐贈，將來某列題名，裝鏡屏懸掛禮堂，以資表揚，永留紀念。

想我華僑明哲，居仁由義，樂善好施，遐邇瞻念此旨，發揚同胞互愛精神，宏揚教育。謹按人才。

以謀僑胞幸福，並為擬定總會館之

經濟，使今後辦理一切館務，可免

有臨渴掘井之虞，更望各埠中華會

館或華僑公所，應與總會館加強聯絡，如遇有任何關於我全加華僑事

情，迅速應响，始能收相得之效。

(續完)

占美加總理波士添文及巴佩道斯總

理保路，僅發表對大會作歡迎及希望成

功之詞。

(開羅十五日美聯社電)阿拉伯高

峯會晤，今日已近尾聲，但未有不同意

見出現。此間相信，各頭腦對以色列之

修改約但河水道之計劃，將有某種對抗

性的協定。

(紐約十四日美聯社電)據紐約時

報消息，美國中央商業委員會正從事計

劃限制條例，希望對於所有一切香烟廣告改變。傳該種限制條例，將比較需要

在烟盒及廣告上註明有妨害健康的辦法

，並稱新法據稱將在香烟廣告上所

用的詞句及表示，有關吸烟使人感覺舒適，吸煙是社交的美滿及強壯的象徵。

印回宗教衝突未了

時，在現行法律之下，已有權力執行，

此亦可向國會說明，無須重新訂條例。

捕約共五千人。日間戒嚴令已取消，夜

間仍然執行。

(續昨日「香港的危樓」)據

港府統計的數字，由舊年一月至十

二月初止，經法庭處理拆樓申請書

共八千二百多份，估計有八千多居

突，雙方死亡達一百六十人。日間戒嚴令已取消，夜

間仍然執行。

(加爾各答十四日美聯社電)印度

教及回教徒在此間經過五日之暴動衝

突，雙方死亡達一百六十人。日間戒嚴令已取消，夜

間仍然執行。

童真九

童真九&lt;/div